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Η Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού έκδοσε τον ετήσιο  απολογιμσμό εταιρικής κοινωνικής 
ευθύνης  και  βιώσιμης  ανάπτυξης  για  το  2011.  Στόχος  του  Απολογισμού  είναι  να 
παρουσιάσει  την  επίδοση  της  Επιχείρησης στα θέματα Εταιρικής Κοινωνικής  Ευθύνης  και 
Βιώσιμης  Ανάπτυξης,  με  βάση  το  τρίπτυχο  «Οικονομία  ‐  Περιβάλλον  ‐  Κοινωνία». 
Απευθύνεται  σε  όλες  τις  ομάδες  ενδιαφερόμενων  μερών  της  Επιχείρησης,  όπως  είναι  οι 
πελάτες της, οι μέτοχοι και οι επενδυτές, οι συνεργάτες της, οι εργαζόμενοί της, οι θεσμικοί 
και δημόσιοι φορείς, οι τοπικές κοινωνίες, κ.ά. 

Σύμφωνα  με  τη  δήλωση  του  Προέδρου  &  Διευθύνοντος  Συμβούλου  της  εταιρείας,  κου 
Αρθούρου  Ζερβού  "Η  ΔΕΗ  Α.Ε.  αποτελεί  σημαντικό  αναπτυξιακό  πυλώνα  της  ελληνικής 
οικονομίας, με παρουσία σε ολόκληρη τη χώρα. Ωστόσο, στην περίοδο οικονομικής κρίσης 
που  διανύουμε,  η  ΔΕΗ  έρχεται  αντιμέτωπη  με  σύνθετες  προκλήσεις,  οικονομικού, 
περιβαλλοντικού και κοινωνικού χαρακτήρα. Σημαντική εξέλιξη για την Επιχείρηση το 2011 
ήταν  η  απόσχιση  του  Κλάδου  Μεταφοράς.  Με  το  Ν.  4001/2011  αποφασίστηκε  να 
μεταβιβάσει  η  ΔΕΗ  Α.Ε.  σε  μια  100%  θυγατρική  εταιρεία  της,  με  την  επωνυμία 
«Ανεξάρτητος  Διαχειριστής  Μεταφοράς  Ηλεκτρικής  Ενέργειας»  (ΑΔΜΗΕ),  τις 
δραστηριότητες  της  διαχείρισης,  λειτουργίας,  ανάπτυξης  και  συντήρησης  του  Ελληνικού 
Συστήματος Μεταφοράς Ηλεκτρικής Ενέργειας. 

Το 2011 και το 2012, παρά τις αντίξοες συνθήκες του οικονομικού περιβάλλοντος σε εθνικό 
επίπεδο, εμείς στη ΔΕΗ συνεχίσαμε τις προσπάθειές μας, προσανατολισμένοι στη Βιώσιμη 
Ανάπτυξη  της  ΔΕΗ,  σε  όφελος  των  Τοπικών  Κοινωνιών  στις  περιοχές  που 
δραστηριοποιούμαστε,  καθώς  και  του  ευρύτερου  Κοινωνικού  Συνόλου.  Στον  Απολογισμό 
Εταιρικής  Κοινωνικής  Ευθύνης  και  Βιώσιμης  Ανάπτυξης  2011  παρουσιάζουμε  με 
λεπτομέρεια και διαφάνεια, σύμφωνα με τις απαιτήσεις των κατευθυντήριων οδηγιών του 
διεθνούς προτύπου Εταιρικής Υπευθυνότητας Global Reporting Initiative, τις πρωτοβουλίες 
που  αναλάβαμε  προκειμένου  να  ανταποκριθούμε  υπεύθυνα  στις  προκλήσεις  και  να 
συνεχίσουμε  να πετυχαίνουμε  τους  στόχους  μας  για  βιώσιμη ανάπτυξη.  Εφαρμόσαμε  τις 
διαθέσιμες  τεχνολογίες  σε  συστήματα  εξοικονόμησης  ενέργειας,  μείωσης  αέριων  ρύπων 
(το  2011  οι  εκπομπές  οξειδίων  του  θείου  παρουσίασαν  μείωση  κατά  31%), 
αποτελεσματικότερης  διαχείρισης  των  αποβλήτων,  επαναχρησιμοποίησης  του  νερού, 
περιορισμού του ανθρακικού μας αποτυπώματος, με τη μείωση των μετακινήσεών μας και 
τη χρησιμοποίηση έξυπνων μετρητών για τις καταμετρήσεις, υποστηρίζοντας, παράλληλα, 
προγράμματα για την προστασία του οικοσυστήματος. 

Όσον  αφορά  την  υποστήριξη  της  Κοινωνίας  υλοποιήσαμε  δράσεις  και  προγράμματα  που 
ανταποκρίνονται  στις  ανάγκες  της,  δίνοντας  προτεραιότητα  στις  ευπαθείς  κοινωνικά 
ομάδες και στις Τοπικές Κοινωνίες  των περιοχών στις οποίες δραστηριοποιούμαστε. Όλες 
μας οι ενέργειες υποστηρίζουν μακροπρόθεσμα την ανάπτυξη και οικονομική ευημερία των 
όμορων περιοχών, τη δημιουργία θέσεων εργασίας, την αγορά αγαθών και υπηρεσιών από 
τοπικούς  προμηθευτές  και  την  κατασκευή  έργων  υποδομής.  Επιπλέον,  συνεχίσαμε  τα 
προγράμματα τηλεθέρμανσης πόλεων, καθώς και την παροχή αντισταθμιστικών οφελών. 

Επειδή  η  υγεία  και  η  ασφάλεια  των  εργαζομένων  μας  είναι  ιδιαίτερα  σημαντικές, 
συνεχίσαμε να επενδύουμε στους ανθρώπους μας, οργανώνοντας κύκλους εκπαίδευσης σε 



θέματα  υγείας  και  ασφάλειας.  Συνεχίζουμε  να  πιστοποιούμε  τους  Σταθμούς  Παραγωγής 
μας,  σύμφωνα  με  τις  απαιτήσεις  του  διεθνούς  προτύπου OHSAS  18001,  ενώ  έγινε  και  η 
πιστοποίηση της Διεύθυνσης Υγείας και Ασφάλειας στην Εργασία, σύμφωνα με το Πρότυπο 
ΕΛΟΤ ISO 9001:2008. 

Για  το 2012  και  μεσοπρόθεσμα  παραμένουμε  προσηλωμένοι  στο  στόχο  μας  να  κτίσουμε 
μια  εταιρεία  ανθεκτική  και  βιώσιμα  ανταγωνιστική,  εφαρμόζοντας  αρχές  πλήρους 
διαφάνειας  και  καθιερώνοντας  σχέσεις  εμπιστοσύνης  μεταξύ  των  εργαζομένων,  των 
συνεργατών και των πελατών μας. Προτεραιότητά μας για το επόμενο διάστημα παραμένει 
η περαιτέρω μείωση του περιβαλλοντικού μας αποτυπώματος, μέσω πολλαπλών δράσεων 
που  θα  οδηγήσουν  στην  προώθηση  των  ανανεώσιμων  πηγών  ενέργειας,  τη  μείωση  των 
εκπομπών  διοξειδίου  του  άνθρακα  και  την  εφαρμογή  Συστημάτων  Περιβαλλοντικής 
Διαχείρισης  και  στις  υπόλοιπες  μονάδες  παραγωγής  μας.  Παράλληλα,  προχωρούμε  στην 
υιοθέτηση  μιας  πιο  πελατοκεντρικής  αντίληψης  και  ενισχύουμε  το  διάλογο  και  τη 
λογοδοσία  προς  τους  κοινωνικούς  μας  εταίρους,  μεταξύ  άλλων  και  μέσω  του  παρόντος 
Απολογισμού. 

Η συγκυρία είναι τέτοια που δεν μας επιτρέπει να επαναπαυόμαστε. Το επόμενο διάστημα 
θα βασιστούμε σε όσα έχουμε κτίσει, ενώ θα συνεχίσουμε να δουλεύουμε εντατικά για να 
βελτιωνόμαστε  διαρκώς,  ώστε  να  μπορούμε  να  συνεχίσουμε  να  στηρίζουμε  αυτούς  που 
έχουν  ανάγκη.  Η  μεγαλύτερη  πρόκληση  που  καλούμαστε  να  αντιμετωπίσουμε  ως 
Επιχείρηση  ‐αλλά  και  ως  κοινωνία  γενικότερα‐  είναι  η  διασφάλιση  ενός  βιώσιμου 
μέλλοντος  για  εμάς  και  τις  επόμενες  γενιές.  Στην  κατεύθυνση  αυτή  είναι  ιδιαίτερα 
σημαντικός  ο  καθορισμός  ενός  μακροπρόθεσμου  ενεργειακού  σχεδιασμού,  με  κύριους 
άξονες τις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας και την ορθολογική χρήση ενέργειας." 
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